
 
   Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 

                Град Сомбор 

              Градска управа 

    ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ 

 Број:  404-200/2020-VIII 

 Дана: 07.08.2020. године 

       С о м б о р  

 

 На основу чл. 63. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 

68/2015), Наручилац Град Сомбор, доноси 

 
ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

за јавну набавку број: 404-200/2020-VIII 

- Лични пратиоц 
 

За предметну јавну набавку постављена су питања и за иста дајемо одговор. 

ПИТАЊЕ: 

У конкурсној документацији за ЈН бр. 404-200/ 2020-VIII на страни 4/41 стоји: 

“Сврха ангажовања: Сврха ангажовања личног пратиоца је пружање детету 

одговарајуће индивидуалне практичне подршке ради укључивања у РЕДОВНО 

ШКОЛОВАЊЕ, и активности у заједници, ради успостављања што већег нивоа 

самосталности.” , као што је и објављено у Сл.гл. 73/2019 од 11.10.2019. године , 

Правилник о ближим условима и стандардима за пружање услуга социјалне 

заштите, члан 84. 

Узевши у обзир епидемиолошку ситуацију и мере Кризног штаба Владе РС, одлуке 

Министарства образовања  о изради видео наставног садржаја и увођења онлине 

наставе (наставе на даљину) као решења  у превазилажењу епидемије сматрамо 

кључним да у конкурсној документацији а зарад упућености свих заинтересованих 

понуђача о начину реализације услуге Лични пратилац детета појасните питање: Да 

ли Лични пратилац детета у реализацији услуге по ЈН 404-200/ 2020-VIII учествује 

у реализацији онлине наставе (наставе на даљину), и да ли одлази код корисника 

кући како би пружио одговарајућу индивидуалну практичну подршку у редовном 

школовању за време епидемиолошке ситуације и примене мера Владе РС ради 

успостављања што већег нивоа самосталности? 

Како је тема социјана заштита у којој је добро планирање кључно за квалитет 

извршеног посла, а незанемарив аспект подршка примарној породици, сматрамо 

неопходним да одговор на ово питање мора бити саставни део конкурсне 

документације. 

 

ОДГОВОР: 

Влада РСрбије, у складу са прогнозама развоја епидемиолошке ситуације ће донети 

оквирни план реализације наставног плана и програма благовремено и проследити 

установама образовања као генерално упутство са којим ће се свака школа 

појединачно усагласити и донети индивидуални план за реализацију наставе у 



складу са просторним капацитетима и свим осталим елементима којима би 

омогућили реализацију мера које ће бити прослеђене од стране Министарства 

просвете. 

Законом о социјалној заштити и подзаконским актима је прописано да се  услуга 

 личног  пратиоца  детета  пружа ради задовољавања основних потреба у 

свакодневном животу у области кретања, личне хигијене , храњења, облачења и 

комуникације са другима, под условом да је укључено у васпитно образовну 

установу, односно школу до краја редовног школовања , укључујући завршетак 

средње школе. Сврха ангажовања личног пратиоца је пружање детету одговарајуће 

индивидуалне практичне подршке ради укључивања у редовно школовање и 

активности у заједници, ради успостављања што већег нивоа самосталности. 

Активности личног пратиоца детета, планирају се и реализују у складу са 

индивидуални потребама детета у области кретања, одржавања личне хигијене, 

храњења, облачења и комуникације са другима што укључује : 

1.Помоћ код куће у облачењу, одржавању личне хигијене ( умивање, 

чешљање, прање зуба) при храњењу ( припрема и сервирање лакших оброка, 

храњење или помоћ у коришћењу прибора), припрему књига и опреме за 

вртић, односно школу; 

2. помоћ у заједници, што укључује: 

(1) помоћ у коришћењу јавног превоза (улазак и излазак из средстава 

превоза и сл.), 

(2) помоћ у кретању (оријентација у простору уколико је дете са оштећењем 

вида, гурање колица или коришћење других помагала и сл.), 

(3) одлазак на игралишта односно места за провођење слободног времена 

(подршка у игри, подршка и посредовање у комуникацији и сл.), укључујући 

културне или спортске активности и друге сервисе подршке. 

Сходно напред наведеном лични пратилац детета не учествује у 

реализацији online наставе из разлога што се у конкретној jн не ради о пружању 

услуге педагошког асистента,  већ о пружању услуге личног пратиоца , односно 

пружању услуге из области социјалне заштите. Лични пратиоци нису 

акредитовани, односно лиценцирани за пружање услуге педагошког асистента, те 

стога не могу да учествују у раду у настави. Напред наведено не искључује одлазак 

личног пратиоца кући код детета , уз сагласност родитљеа и пружања законом 

прописаних активности личног пратиоца. 

Постављено питање за online  наставу нема тренутно никаквог значаја за 

реализацију предметне ЈН јер се ради о избору понуђача, пружаоца услуге 

базираном  на најнижој цени сата пружене услуге, односно најниже понуђене цене 

за период дефинисан оквирним споразумом, а сам обим броја сати ће се 

дефинисати Решењем Центра за социјални рад који ће, у складу са развојем 

епидемиолошке ситуације добити инструкције од Одељења за друштвене 

делатности о обиму и врсти услуге. 

 

 

                                                                                    Комисија за јавну набавку број 

                                                                                                       404-200/2020-VIII 


